

ОТ УТРЕННИКА ДО «ПОЛЯ ЧУДЕС»

Не ошибусь, если скажу, что каждая детская библиотека старается подготовить к Неделе детской книги самые интересные мероприятия. Вот и у нас в Вычегодской детской библиотеке открытие Недели сопровождалось утренником «Здравствуй, книжника неделя».

А готовили его ребята. 5-б класса школы № 75. И в читальном зале детской библиотеки было в этот день многолюдно.

Стихи о книге и книжных героях читали Андрей Мальцев, Лариса Бужинская, Саша Наговицын.

Инсценировку «Книгоглотатели» показали Сережа Бурляев, Женя Порошин, Таня Вынота и другие. А в конце утренника все зрители и «артисты» приняли активное участие в викторине «О какой это книге?». Победили в ней Женя Порошин и Антон Хохликов.

На другой день юные читатели познакомились с боль-

шой выставкой-просмотром «Лучшие книги советских детских писателей». Первыми посетителями ее оказались Сережа Бурдаев из 75-й школы. Лариса Лаврова и Лена Пепелова из 4-й школы.

Ну а затем читальный зал нашей библиотеки был превращен в студию игры «Поле чудес». Она была тематической — о природе.

В первом туре игры участвовали девочки из 3-6 класса, победила Света Богомолова. В числе удачливых, находчивых шестиклассница Лена Пепелова из школы № 4. К сожалению, в суперигре никому не повезло, а в игре со зрителями победила третьеклассница школы № 4 Настя Бурдаева.

Книжника неделя закончилась, но встреча с замечательными книгами продолжается.

Н. МИЛОХИНА.

Зав. Вычегодской
детской библиотекой.